
Základní údaje o studentovi 
Fakulta architektury 

Obor studia.   Architektura a urbanismus 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: 1.ročník magisterský

Zahraniční škola 
Země: PERU 

Název zahraniční školy: PUCP‐Pontificia Universidad Católica del Perú 

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy:  
Facultad de arquitectura y urbanismo/ Taller 8 ‐ Flores  

Jméno koordinátora zahraniční školy: Narda Anton 

E‐mail koordinátora zahraniční školy: exchange@pucp.edu.pe 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: 
http://internacionalizacion.pucp.edu.pe/informacion‐para‐estudiantes‐
internacionales/programas‐de‐intercambio‐para‐estudiantes‐extranjeros/estudiante‐
visitante‐internacional/?lang=en 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017/2018 – letní semestr

Začátek pobytu: 7.3.2018 

Konec pobytu: 9.7.2018 

Délka pobytu v měsících: 4  

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Na internete 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na 
web)? http://facultad.pucp.edu.pe/arquitectura/cursos‐y‐electivos‐2017‐1/ 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? prihláška, kópia pasu, 
výpis študijných výsledkov, housing application form, potvrdenie o poistení 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? E‐mailom, cez našu pani koordinátorku 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? v španielčine 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 
Srovnávací arch podpísaný pani prodekankou 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? Srovnávací arch podpísaný pani prodekankou, Finančnú dohodu, Potvrdenie o poistení, 
Kópiu pasu, Potvrdenie o štúdiu 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Pri vstupe automaticky obdržíme 90 
dní, záleží od pracovníka, niekedy pridelia rovno 180 dní. Při výjazde a príjazde do krajiny sa 
dni vynulujú a udelí sa znova 90dní. Takže stačí vycestovať hoci len na pár dní a vrátiť sa. Tým 
sa dá predísť zbytočným papierovačkám. 



Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 
vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Ja som využila cestovné poistenie 
v Generali. Bola som s ním spokojná. Mala som problémy při strate batožiny a niekoľko krát 
som bola nútená navštíviť lekára. Všetko mi preplatili. V campuse univerzity je k dispozícií 
všeobecný lekár, ktorý je pre študentov zadarmo. 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? 
Očkovania nie sú povinné. Je dobré si ale pozrieť, ktoré sú momentálne odporúčané. Ja som 
zaočkovaná proti žltej horúčke. 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Letela som Viedeň‐Londýn‐NY‐Lima ..zaplatila som okolo 700eur, kupovala som to ale dosť 

neskoro, asi 2 mesiace vopred. Na vyhľadávanie lacných leteniek je veľa stránok, ja používam 

skyscanner.com  

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? 

Na hranici prebehlo všetko bez problémov. Stačil mi pas. V NY som musela mať aj len 

v prípade prestupu víza ESTA. 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. 

Mala som ubytovanie z listu, ktoré som obdržala od univerzity. Majiteľka po mňa poslala taxi. 

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? 
Áno, pri zápise som si vopred vybrané predmety musela zmeniť.  

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) Informacie, schôdzky a predbežný zápis kurzov prebieha 
vrámci orientačných dní osobne. Na výber sme mali ateliery a volitelné predmety. Bolo možné 
si zapísať predmety všetkých fakult. Po predbežnom zápise sme mali týždeň na návštěvu 
všetkých predmetov. Po týždni sme mali daný dátum a čas zápisu predmetov natrvalo, museli 
sme sa dostaviť osobne. Po tomto dátume sa kurz odpísať nedal. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 
Bola som veľmi spokojná s predmetom Dibujo del natural 1.  

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? 
Nie. 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční 
škole a porovnejte s Vaší domácí školou. 
Ja som mala predmety len praktické. Boli v ponuke taktiež predmety teoretické. Študenti berú 
tu školu veľmi vážne a poctivo, venuju dosť veľa času príprave na všetky predmety. Atelier bol 
2 krát do týždňa, väčšinou vo forme prezentácií, no v druhej polke semestra sa práca atelieru 
zamerala na individualnu časť. Každú hodinu boli dané požiadavky, ktoré bolo dobré splniť, ak 
chcel člověk svoj projekt konzultovať. Nároky boli veľmi vysoké. Záleží od atelieru, každý mal 
iný spôsob výuky.  

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? 



Zapálenie študentov pre prácu mi pripadalo o niečo väčšie ako u nás, je to asi ale spôsobené 
tými kladenými nárokmi. Profesori majú veľmi profesionálny prístup, kvalita výuky je vysoká. V 
niektorých aspektoch, je u nás je úroveň vyššia a vyspelejšia. Je to tiež ovplyvnené kultúrou a 
históriou.  

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci 
výuky či jej bylo nutné koupit?) Tým, že som mala len praktické predmety, nepotrebovala som 
študijne materialy. No pracovné materiály som si všetken kupovala sama. Je vrámci campusu 
obchod s materiálmi, taktiež pred campusom je niekoľko obchodíkov s materiálmi, tiskom, 
laser cuttom atď. Nemala som žiaden problém, že by som nemohla niečo zohnať. 

Jaká je vybavenost kampusu? 
Kampus je veľmi veľký s množstvom jedální, kaviarní, knižnicou, počítačovými miestnosťami. 
Veľké množstvo zelene, ktoré študenti často využívajú. Kampus je veľmi aktívny, každú chvíľu 
študenti organizujú rôzne akcie. Je celý oplotený, chránený security. K dispozícií sú univerzitní 
lekári zadarmo. Je veľmi pekný, čistý a bezpečný. 

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti 
tisku a kopírování)? Na fakulte architektury bola možnosť využívať počítače umiestnené v 
každom ateliery, nie vždy boli ale voľné alebo fuknčné. Preto som si nosila svoj notebook. Wifi 
bola v celom areáli. Možností na tisk je vrámci campusu niekoľko a pred hlavným vchodom do 
campusu je niekoľko privátnych, s približne rovnakou cenou. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? 
Áno, sú organizované orientačné dni, zoznamovacie party, akcie, výlety. Poskytnú radi info 
ohľadom všetkého a sú ochotní pomôcť. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 
Áno, pracovala som v skupinách skoro vo všetkých predmetoch. Vždy to bolo s miestnymi 
študentami.  

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? 
Bývala som v oblasti Miraflores. Mala som izbu vrámci jedného bytu, kde som bývala ešte s 
jedným zahraničným študentom a s majiteľkou s partnerom. 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 
320eur 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) 
Kamarát z Peru mi pomohol s výberom, odporučil mi štvrť Miraflores, pretože je zo všetkých 
najbezpečnejšia, hoci je dosť ďaleko od školy. V pohode štvrte sú tiež Barranco, San Isidro, La 
Molina, Magdalena del Mar. San Miguel/Pueblo Libre‐ oblasť, kde je campus, je taktiež v 
pohode, väčšina zahraničných študentov tejto univerzity bývajú tam. Záleží už od osoby. 
Odporúčam len byť ostražitý a zbytočne neprivolávať pozornosť s mobilom, peniazmi a 
podobne. Môj byt som našla v zozname od univerzity. Internet som mala k dispozícií. Ja som 
mala vybavený pokoj, kúpelňu aj kuchyňu úplne, čiže nič som si nosiť nemusela. Záleží od 
ubytovania. 



Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? 
Koncom januára mi univerzita poslala zoznam ubytovaní a hneď som začala rozposielať e‐maily 
až kým sa mi niekto neozval. Je dobré riešiť to čo najskôr. Ak to nevýjde cez ten zoznam, 
existujú stránky na facebooku, kde sa dá nájsť dosť veľa ponúk na prenájom izby.  

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? 
Vrámci kampusu sa dá veľmi dobre najesť, je tam univerzitné menu za cca 8 solov, čo sú v 
prepočte 2eurá. V okolí kampusu je ale množstvo malých reštaurácií s denným menu – od 
7solov do 13 solov. (1,75eur‐3,25eur) ‐je v tom predjedlo, hlavné jedlo a pitie. Funguje tam 
systém pouličných stánkov, kde sa dá najesť veľmi lacno. Záleží od oblasti. V tých 
chudobnejších je všetko lacné, no v oblastiach viac turistických sú ceny niekedy drahšie ako v 
ČR. Samozrejme reštaurácie a stánky sú na každom kroku. 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 
Ceny potravin v supermarkete sú viac‐menej rovnaké ako v ČR. Na trhoch sú väčšinou 
lacnejšie. Samozrejme ovocie ako avokádo, maracuya, mango, ananas a ďalšie tropické ovocia 
sú tam veľmi lacné a veľmi chutné.  

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 
Najlacnejšia možnosť sú autobusy. Sú dosť chaotické, je dobré poprosiť buddyho, nech ťa prvý 
krát prevedie a vysvetlí ako to funguje. Je to obrovské mesto s veľkými vzdialenosťami. Pešo sa 
dá pohybovať vrámci štvrte, no väčšinou sa využíva MHD alebo taxiky. Funguje tam Uber a 
podobné aplikácie ako Easy, ktoré sú väčšinou najlacnejšie a najbezpečnejšie. Mne to napríklad 
vychádzalo z Miraflores do kampusu PUCP vychádzalo bez veľkej premávky na pol hodinu 
okolo 12solov, ak bola premávka, trvalo to aj hodinu za 25solov. Cestovné na autobuse je 
okolo 1‐2solov skoro všade. V rannej špičke mi to ale do školy autobusom trvalo cca 1,5hod.  

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? 
Nepotrebovala som riešiť povolenie k pobytu.  

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? 
Áno bola som niekoľko krát nútená navštíviť lekára. Odporúčam navštíviť buď univerzitného 
lekára alebo privátne nemocnice (poisťovňa by to mala preplatiť, ak pôjde o akutnu záležitosť). 
Štátne zdravotníctvo nie je na dobrej úrovni, hlavne sú nemocnice doslova preplnené ľuďmi. 

Pracoval/a jste během studia? 
Nepracovala som 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 
Myslím, že turistické/študentské visa nepovoľuje legálne pracovať. Je tam veľký problém s 
prácou, platy nie sú veľké. Funguje tam vo veľkej miere pouličný predaj. Ak by sa teda niekomu 
žiadalo, môže predávať doslova všetko od žuvačiek cez koláče až po lepidlo. Kdekoľvek, na ulici, 
v autobuse. :D 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). 
Ja som vo voľnom čase hlavne surfovala. Veľa ľudí chodilo behať alebo do fitka. Na výlety sa 
maximálne dalo chodiť cez víkendy. Ja som moc kvôli skupinovým prácam nemohla odchádzať 
cez víkendy. Šla som preč len na jeden týždeň kvôli vízam. Potom som cestovala až keď mi 
skončila škola. Cestovanie je všeobecne v Južnej Amerike celkom drahé hlavne kvôli veľkým 
vzdialenostiam. Samozrejme sa vždy dajú nájsť lacné varianty. Ale už vrámci Peru je toho 
neúrekom čo treba vidieť. Študentské organizácie poskytujú tiež hromadné výlety, kde sa to 
celkom oplatí. V Lime je množstvo muzeí a turistických zaujimavosti, takže už podľa gusta 
každého.  



Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 
Štipendium, našetrené peniaze, rodičia 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 520eur 

a) z toho stravování 80eur 

b) z toho ubytování 320eur 

c) z toho na cestování a volný čas 100eur 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)78% 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? bankovým prevodom, 
tesne pred odjazdom 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání 
české platební karty)zriadila som si erasmus účet v KB, kde som mala jeden výber z bankomatu 
v zahraničí zdarma. Bola som ale nútená si vyberať viac krát. Ubytko som musela platiť v 
hotovosti v dolároch. Limit v bankomatoch nie je veľký, takže som zaplatila dosť veľa na 
poplatkoch. V banke BCP bol limit najväčší. Pri prvom výbere v mesiaci BCP miestna banka 
poplatok neúčtuje. Zvyšné miestne banky si väčšinu účtuju okolo 20solov. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? 
Platila som si sama za materiály a tisk.  

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?7 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?20 

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)?Atelier 
povinný, zvyšok povinne voliteľné 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?Mala som ich potvrdené v 
srovnávacím archu 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 
Uznanie prebieha na základe žiadosti o uznanie predmetov. Uznáva ich pani prodekanka. 

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? 
Podpísanú žiadosť o uznanie predmetov, výpis študijných výsledkov z Peru, potvrdenie o dĺžke 
pobytu. 
 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 
Je to skvelá skúsenosť zažiť iný spôsob výučby. Naučila som sa dosť veľa o miestnej kultúre, 
urbanizme a architektúre. Taktiež som sa naučila iný spôsob práce od miestnych študentov 
vrámci skupinovej práce. Hlavný prínos pre mňa bol výrazné zlepšenie španielčiny. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 



Pokiaľ človek nenavštívi danú krajinu a neskúsi si tam bývať dlhšiu dobu, nikdy sa presne 
nedozvie aké to tam naozaj je. Som rada, že som mala spoznať Peru, spozorovať všetky 
rozdiely medzi Latino Amerikou a Európu. Rozdiely v spôsobe života, životnej úrovni, 
hodnotách, ľudí, kultúry, prírody. Uvedomila som si dosť veľa výhod, ale aj nevýhod celkového 
rozmýšľania a hodnôt v Európe. Myslím, že ma to ako človeka dosť zmenilo a viem, že mi to 
dalo väčší rozhľad a pokoru. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 
So všetkým som bola spokojná. Komunikácia aj podpora zo strany univerzity bola veľmi dobrá. 
1 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 
1 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? 
Určite by som mala záujem o ďalší pobyt, je to nenahraditeľná skúsenosť. 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? 
To, že som mala možnosť zažiť krajinu z pohľadu lokála, pracovať s miestnymi a rozpravať len 
španielsky. 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? 
Nie, nič závažné. 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. 

 


